

新赛季CBA下月开赛 青岛男篮阵容定了!

集齐三外援,引进强力本土内线“青春风暴”依旧值得期待



杨瀚森(右)在比赛中争抢篮板。新华社发

赵嘉义留队老将贾诚补强内线

8月30日,CBA官方网站更新了新赛季CBA联赛国内球员注册信息。王洪与球队解约,杨金蒙则与俱乐部完成三年续约。此外,赵嘉义会继续以租借球员的身份代表青岛男篮征战新赛季。

从山东高速男篮引入老将贾诚,可能是青岛男篮休赛期至今在内援方面唯一一笔重磅签约。近几年,在主帅刘维伟的打造下,青岛男篮一直主打“青春风暴”,此次之所以选择这位年过30岁的老将,青岛队有着自己的考量。

这个夏天,原球队内线球员区俊炫因合同到期,目前已转战日本B联赛千叶喷射机俱乐部。此外,青岛男篮还把身高2米25的“小巨人”刘传兴的签约权,交易给山西男篮。这也意味着,青岛男篮接连流失两名大个子球员,在这种情况下,引进贾诚补强内线,增加板凳深度,也是一个不错的选择。

从数据来看,上赛季,贾诚在CBA常规赛出场50次,其中13次首发,场均出战22.5分钟,收获8.7分4.3个篮板1.0次助攻0.6次抢断0.6记盖帽。而区俊炫上赛季为青岛男篮出场39次,场均数据为9.5分钟、2.2分、2.2个篮板、0.3次助攻。相比之下,贾诚的加入,无疑会让青岛男篮内线进一步补强。

此外,老将贾诚的丰富经验也是青岛这支年轻球队所看中的。2010—2011赛季,贾诚从山东男篮“出道”;2013年,他跟随四川队获得2015—2016赛季CBA总冠军;2016年9月,贾诚回归山东,并一直效力到上赛季结束。从履历来看,贾诚无疑算得上是小将杨瀚森的“老大哥”,有了贾诚的经验传授以及在新赛季的辅佐,小杨在新赛季能够更好地发挥自己的潜力。

目前,贾诚已经跟队训练,从一张贾诚身披青岛国信水产男篮训练服“撸铁”的照片可以看出,这名身高2米08的老将正努力将状态调整至最佳。新赛季,他在青岛男篮的表现值得期待。

三外援齐本月底全部到队

在CBA,外援的质量在一定程度上决定着一支球队能走多远。据悉,2024—2025赛季CBA联赛所有球队外籍球员执行4人(最多)4节7人次,前三节每节最多2人次,第四节最多1人次。因此,与此前几个赛季相比,新赛季外援的重要性将越来越高。

在外援方面,青岛男篮也早已做好准备,目前已

近日,CBA公司发布了2024—2025赛季CBA联赛竞赛公告,新赛季CBA联赛将于2024年10月12日正式开赛。随着CBA转会市场截止时间的到来,各家俱乐部为新赛季的招兵买马已经结束。

今年夏天,一系列的转会消息,如周琦转会至北京北汽,郭艾伦离开辽宁男篮等,彻底引爆了这个休赛期的球员市场。相比之下,青岛国信水产男篮的引援工作则相对低调,稳中求进,根据自身情况进行补强。至此,青岛男篮新赛季主力阵容已经确定。

经集齐了三名外援。青岛队留下了上赛季帮助球队打入季后赛的功勋外援鲍威尔。上赛季,首次亮相CBA的鲍威尔展现了出色的得分能力,他擅长外线投射,持球突破和中距离跳投,是队中的第一得分手。在季后赛,鲍威尔继续保持稳定发挥,场均贡献26.5分、9助攻和8.5篮板。

近日,青岛男篮还官宣引进了上赛季效力于德甲哥廷根队的后卫乌莫贾·吉布森。吉布森以其得分能力著称,尤其是在外线投篮方面表现稳定,持球突破能力同样出色,喜欢杀进内线完成得分。他还具有良好的传球视野,能够为队友创造得分机会,196厘米的臂展让他在防守端优势明显,尤其是抢断方面,2022—2023赛季完成61次抢断,排在Big East大区第二。

青岛男篮的第三名外援是上赛季效力于宁波男篮的大外援阿基尔·米切尔。上赛季,米切尔在CBA常规赛中的场均数据为30.8分钟、15.3分、10.4个篮板、2.6次助攻、1.7次抢断、0.4记盖帽。虽然因为伤病,米切尔在赛季中途被宁波男篮裁掉,但他依旧展现出了不俗的实力。尤其在青岛男篮与宁波的一场比赛中,面对杨瀚森,米切尔26分14个篮板的两双数据,给青岛球迷留下了深刻印象。

据悉,目前,吉布森已经与青岛男篮完成会合,另外两名外援会于9月份与球队会合。

新赛季“青春风暴”依旧值得期待

上赛季,在主帅刘维伟的带领下,青岛男篮在CBA掀起“青春风暴”,时隔多年再次闯入季后赛。尤其是杨瀚森、段昂君,在首个CBA赛季的成长速度可以用飞快来形容。杨瀚森更是在首个赛季,就拿到最佳新秀、最佳防守球员奖杯,放眼历史,也只有少数人能做到。

这也给了青岛男篮继续培养这套年轻阵容的底气。这个夏天,杨瀚森跟随国家队奔赴美国打了多场热身赛,与NBA球员面对面切磋,且俱乐部还送杨瀚森和段昂君前往位于澳大利亚的NBA全球精英训练营进行训练。从训练视频来看,训练营教练对两人的短板进行了针对性补强。此外,郭奇芳、张科迪、宋文浩等年轻球员也进步明显,在不久前结束的夏季联赛青岛站的比赛中,这群年轻球员还一举夺得夏季联赛青岛站的冠军。

随着这群年轻球员逐渐成长,新赛季,青岛男篮有希望掀起更猛烈的“青春风暴”,令人期待。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕伟



球员贾诚(右)在比赛中投篮。新华社发



青岛男篮在训练中。李丕伟 摄